

# Собиравший ртутные отходы «Экомобиль» перестал работать

**Мэрия карельской столицы не заключила новый договор с предприятием «Меркурий», которое занимается сбором вторсырья.**

В Петрозаводске перестал работать «Экомобиль», который ездил по городу и собирали использованные батарейки и ртутьсодержащие отходы. Об этом сообщает издание «Руна». Причина, поясняют журналисты, в том, что мэрия карельской столицы не заключила новый договор с предприятием «Меркурий», которое занимается сбором вторсырья и ртутьсодержащих отходов (с помощью «Экомобиля». – Прим. ред.). Прежний договор перестал действовать в январе этого года. Таким образом, опасные отходы горожанам сдавать больше некуда.

В администрации Петрозаводска «Руне» разъяснили, что теперь все обязанности по сбору разбитых градусников и ртутьсодержащих отходов возложены на управляющие компании.

– Обязанность по организации мест накопления ртутьсодержащих отходов и по

передаче их лицам, имеющим лицензию на перевозку и переработку, ложится на собственников помещений, в зависимости от способов управления домом – управляющей компаний, ТСЖ и т. д. Таким образом, это прямая обязанность управляющих организаций. Поэтому финансирование проекта «Экомобиль» на этот год не закладывалось. Лампы и батарейки жители Петрозаводска по-прежнему могут сдавать в пунктах, установленных в магазинах электроники, строительных и торговых центрах. По сдаче разбитого градусника горожанин может обратиться в свою управляющую организацию, – говорят в мэрии.

В то же время в «Меркурии» заявили, что ни одна управляющая компания договор на утилизацию опасных отходов с ними не заключила. Стоит также отметить, что, по информации издания, стоимость контракта мэрии с «Меркурием» составляет всего лишь 200 тысяч рублей.